

团校家共建 圆梦“微星愿”

共青团吕梁市委助吕梁山护工家庭子女圆梦“微星愿”



护工青年之家开展了“微星愿”圆梦活动

本报讯(记者 李艳 通讯员 贺婧)近日,共青团吕梁市委携手学校、家长,组织离石区域内小学的19名护工家庭子女,深入吕梁山护工青年之家,开展了一次别开生面的“微星愿”圆梦活动。

当日,在学生家长的陪同下,19名护工家庭子女集体参观了吕梁山护工就业创业孵化基地和“吕梁山护工”青年之家旗舰店,深入了解他们父母的工作以及党委政府的扶贫政策。

“孩子们,生逢盛世,山河无恙,我们都无比自豪。大家一定要懂得感恩,要饮水思源,刻苦学习,坚定理想信念,传承红色基因,弘扬吕梁精神,早日成为国家的栋梁之材。”共青团吕梁市委副书记马海峰勉励孩子们要时刻感恩、听党话、跟党走,争做时代新人。团市委青年讲师团讲



活动现场



孩子们表示要做新时代吕梁好少年

师、离石师范学校教师李淑燕以深入浅出的方式、通俗易懂的语言,为孩子们宣讲了党旗、国旗、团旗、队旗的历史知识,孩子们认真聆听,积极互动交流,现场气氛活跃。

3名护工家庭子女分享了他们的作文,深情讲述了各自家庭和吕梁山护工的情缘,发自内心的感谢党委政府脱贫攻坚的好政策。在动感的音乐和“青年之家”志愿者的带领下,孩子们一起参与“抢凳子”互动游戏,

在游戏中放松身心,凝聚友谊。

根据前期摸底汇总的护工家庭子女微心愿,在市青联委员的踊跃捐款支持下,活动还募集到一批崭新的书包、彩色笔和课外书等孩子们心仪的小礼物。马海峰和带队老师分别将孩子们的微心愿送到他们手中,让他们真切感受到来自社会的温暖。

“谢谢叔叔阿姨们完成我们的微心愿!我们一定好好学习,努力拼搏,争做

新时代吕梁好少年!”拿到爱心礼物的孩子们异常激动,对着镜头深情表达着感激之情。

据悉,“微星愿”圆梦活动自2020年11月常态化举行以来,已开展四期,共计108名吕梁山护工子女、留守儿童以及其他外出务工人员子女享受到“吕梁山护工”青年之家旗舰店的爱心捐赠、亲情陪伴、就业推荐、事迹宣讲、自我保护、学业辅导等一系列服务。



活动现场

中阳县

“萌娃”零距离体验消防

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)近日,中阳县消防救援大队迎来了府东幼儿园师生的参观学习,让小朋友与消防队进行了“零距离”接触,感受消防队员的日常生活和训练。

幼儿园师生在消防队宣讲员的带领下观看了各种消防车辆和随车器材。当孩子们看到红色的消防车上装满了各种各样的消防装备时,向消防队员提出了许多问题,天真的话语给大家带来阵阵欢声笑语。消防站宣讲员结合小朋友年纪小、好奇心强、理解能力有限的特点,用通俗易懂的语言、形象生动的肢体动作,耐心细致地回答了孩子们的问题,并介绍了消防车上各器具的名称和用途,

使孩子们认识了高压水枪、泡沫枪、空气呼吸器等各种器具,消防队宣讲员在讲解过程中为小朋友们穿上战斗服,戴上消防头盔,让小朋友体验当一次消防员。在参观了宿舍后,消防员叔叔还现场演示了他们叠被子的方法,并手把手教孩子们叠被子。最后,小朋友们给队员们送上糖果与祝福,感谢消防员叔叔为守护全县人民安全做出的贡献。

在这次活动中,小朋友们通过看一看、听一听、摸一摸,更真切、更全面地了解了消防器材,掌握了基本的消防安全常识,增强了消防安全意识,达到了教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会的消防安全宣传效果。

佳峰煤矿

安全文化长廊“盛装出境”

本报讯 为贯彻落实习近平总书记“生命至上 人民至上”安全发展理念,切实加强安全文化建设,引导广大职工不断增强安全意识,促进企业安全平稳发展,日前,山西离柳焦煤集团佳峰煤矿围绕本质安全文化教育阵地建设,在通往井下的人行通道两侧设立安全文化长廊,形成了强势的视觉文化,使员工潜移默化地感受到安全文化理念的熏陶和启迪,营造出“关爱生命,关注安全”的浓厚氛围。

该安全文化长廊长达一百多米,由40余幅灯箱宣传板块和展板组成,主要涵盖习近平总书记关于安全生产工作一系列重要指示精神和煤矿安全生产方针与政策法规,内容为煤矿管理文化、管理理念、安全理念、核心价值观和管理思路、井下防火防水、安全用电、瓦斯预防、顶板安全、运输等事故预防、应急避险、自救互救等。内涵深刻的漫画将违章操作而酿成的事故刻画的惟妙惟肖,辩证地释义了学习规程、按章操作的深远意义,昭示大家关爱生命,关注安全,时时刻刻做到安全生产。一块块色彩靓丽、图文并茂、制作精美的安全文化宣传展板,通俗易懂,意蕴深厚,色彩鲜明,寓教于美,为全矿职工建起了学习、解读和领悟企业安全文化的情景园地,为丰富员工的安全文化生活搭建了新的平台,宛如一道绚丽多姿的风景线呈现在职工面前,吸引了上下班途经时的广大职工驻足观看。

近年来,佳峰煤矿坚持不断创新管理,通过各办公场地建制各种安全文化展板,开展“井口情暖矿工心”、“职工家属进矿心连心”,井口制作“全家福”亲情照片墙、斜井猴车巷制作安全警示标语等各类活动,大造声势,营造了浓厚的安全氛围。(李竹华 王辉)

暖心 暖意

特色课程

近年来,交城县南街幼儿园紧紧围绕“为孩子终身发展奠定素质基础”的办园宗旨,有声有色搞教育,有质有量抓发展,开展多样化的特色课程,培养幼儿的动手、动脑能力双发展,是“吕梁市幼教窗口”单位。



侯利军 摄



安全文化长廊